Ahoj, jmenuji se Agy. Je mi pět let. Do školy ale ještě nepůjdu, až za rok. S tátou a mámou a ještě s Emou jsme odjeli do Chorvatska. To ale prý není nic zvláštního, říká táta. Taky říká, že prý do Chorvatska jezdí v létě tisíc lidí. Ne tisíc, ale prý milion. Já nevím kolik to je, ale prý jsou to mraky lidí. Mraky tady jsou, ale mraky lidí, to fakt nevím, jak vypadá. Asi hodně lidí. Důležité je, že my nejsme jako ostatní u moře, ale v horách. K moři pojedeme až příští týden ke Stipemu, to je takový starý pán, ke kterému jezdíme. Je to u něj stejné, jako u nás doma. Akorát, že má moře padesát metrů z balkónu.

My tady běháme v lese  s mapou závody. Taky mám novou busolu, ale tu ještě moc neumím používat. Jen vím, že ta červená ručička ukazuje na sever. Jsou tady strašně velký kopce, kde žijou i medvědi. Včera jsme se byli podívat i na jeden medvědí brloh. Taky jsme byli v jeskyni Lokvarka. Tam prý žijou i netopýři. Žádný netopýry jsme ale neviděli, jen jsme se naučili, že se jim tady říká šišmiš. Od té doby je to naše nejoblíbenější slovo. Jeskyně byla strašně hluboká a lezli jsme dlouho po železných schodech. Docela to klouzalo a tak mě táta radši držel chvíli za ruku. Do té jeskyně jsme vlezli, protože venku pršelo. Tady v horách prší často. U nás doma taky pořád pršelo a tak jsme jeli do Chorvatska. Táta nadává, že to prý ještě neviděl, aby v Chorvatsku pršelo. Když jsme běhali na ostrově Krk, tak tam taky na chvíli začalo pršet. Naštěstí ale brzy přestalo. Moře je ale studené, protože před naším příjezdem prý byla velká bouře. Předtím prý byla tři měsíce voda jako kafe. Táta říká, že až odjedeme, tak bude další tři měsíce taky voda jako kafe. Jen teď je studená. Táta totiž nemá moc zimu rád. Tedy ne, že by nejezdil rád v zimě na hory, ale má rád v létě teplo. Spousta lidí teplo nesnáší. Nadávají na něj, že je jim horko. Zalézají do sklepa a pijou studený pivo. Ale táta říká, že v létě horko být má. A že pak mu to pivo teprve chutná. Tady mají Karlovačko. Plechovku od Karlovačka jsem na pláži uplácala kamenem do úplný placičky.

Ještě vám posílám fotku, v jakém lese běháme. Je tam strašně šutrů a kořenů. A to jsem já s číslem. Na závodech tu běhá prý 1200 lidí. A sjeli se z celého světa. Napočítala jsem asi 40 vlajek.
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